



NORTH EASTERN ELECTRIC POWER CORPORATION LTD.

OFFICE OF THE HEAD OF PROJECT : : TUIRIAL H.E.PROJECT

MIZORAM

CORRIGENDUM-1

Dt. 22.06.2020

TO

NIQ NO. TrHEP-02 / 2020 Dt. 22.06.2020

The word "Spares" in 2nd line of the **NIQ NO. TrHEP-02 / 2020** Dt. 22.06.2020 to be read as "**Tools**" i.e. in place of 'supply of Spares' it will be 'supply of **Tools**'.

Sd/-

(A. Deb)

GM (C), C&P

TrHEP, NEEPCO, Mizoram

Memo No. NEEPCO/ HOP/TrHEP/ T- 6/2020-21/ 294-97

Date: 22.06.2020

Copy to:

1. The HOP, TrHEP, NEEPCO, Mizoram for favour of information please.
2. The GM (IT), NEEPCO, Brookland Compound, Lower New Colony, Shillong-3, Meghalaya for information please. He is requested to upload the Corrigendum in NEEPCO web site and to make correction in the name of bid as 'Supply of **Tools** to Tuirial Hydro Electric Project, NEEPCO, Mizoram' in place of 'Supply of **Spares** to Tuirial Hydro Electric Project, NEEPCO, Mizoram'.
3. All HOWs, TrHEP, NEEPCO, Mizoram for information please.
4. Notice Board.

Sd/-

(A. Deb)

GM (C), C&P

TrHEP, NEEPCO, Mizoram